

Dobrovolníků si vážíme!

Od roku 2001 předáváme dobrovolnickou cenu Křesadlo. Oceněných je již více než 650 dobrovolníků v 15 městech či regionech ČR.

O dobrovolníky pečujeme!

Pomáháme organizacím profesionalizovat jejich práci s dobrovolníky, organizujeme kurzy managementu dobrovolnictví a supervize, kterými již prošlo přes tisíc koordinátorů z celé ČR i SR.

Dobrovolníkům pomáháme!

Usnadňujeme hledání vhodné organizace, zajišťujeme jejich pojištění, informujeme o možnostech dobrovolnické činnosti.

Dobrovolníky jsme přivedli do zdravotních a sociálních zařízení i do kulturních organizací!

Přes počáteční nedůvěru se podařilo dobrovolníky zapojit do aktivit v nemocnicích, domovech pro seniory, hendikepované i děti. Dobrovolníci jsou pomocníci v knihovnách, muzeích a galeriích.

Dobrovolníky hledáme ve firmách!

Organizujeme firemní dobrovolnické programy, iniciujeme individuální i týmové firemní dobrovolnictví pro řadu firem.

Dobrovolníky představujeme!

V rámci propagace dobrovolnictví jsme připravili desítky článků, rozhlasových a televizních dokumentů. Administrujeme portál www.dobrovolnik.cz, kde si můžete vyvěsit svoji poptávku po dobrovolnících či poslat článek o vaši akci, a kde je i mnoho dalších aktualit a informací o dobrovolnictví. Řadu metodik dobrovolnických programů najdete také na www.hest.cz.

Dobrovolníci a děti!

Již 20 let realizujeme dobrovolnické programy zaměřené na děti ve věku 6 - 15 let, kterým se z různých důvodů v životě nedaří. V programech „KOMPAS“, „PĚT P“, „3G“ se pravidelně setkávají proškolení dobrovolníci s dětmi, aby spolu strávili jedno odpoledne v týdnu. Děti tak mají blízkého člověka a zároveň se učí, jak smysluplně trávit volný čas. Programem Pět P prošlo od roku 1997 naší i dalšími 20 partnerskými organizacemi více než 2.500 dobrovolníků, kteří se individuálně věnovali stejnému počtu potřebných dětí.

Zaujala vás naše činnost? Chcete pomoci hned?

Přispějte na bankovní účet: číslo účtu: 2700310906/2010

Chcete pomoci našim dětským programům? Staňte se patronem jedné z našich dvojic a celoročně podporujte její fungování. Ozvěte se nám!

Napište nám na info@hest.cz, nebo zavolejte na 224 872 075. Více na www.hest.cz.

Rádi vás také přivítáme u nás v HESTIA, Na poříčí 1041/12, Praha 1, palác YMCA.